
Razvoj le s pomočjo samoprispevka
31. januarja 1986 se bo iztekel 3. samo-

prispevek v Krajevni skupnostiGrosuplje. Včasu
njegovega trajanja so se bistveno poslabšali pog-
oji uporabe zbranega denarja, ki je zaradi infla-
cije izgubljalsvojo vrednost. Žekmalu poizglaso-
vanju zadnjega samoprispevka je postalo jasno.
da prvotnega programa. zasnovanega še ob kon-
cu z.late dobe, ne bo mogoče izvesti. Zato je bila
na zborih krajanov in na skupščini krajevne
skupnosti sprejeta sprememba, prilagojena trdim
razmeram stabilizacijskega časa. Ker bo v eni
prihodnjih štcvilk »Naše skupnosti« podrobno
obravnavan tako piogram kot njegova dosedanja
in do izteka samoprispevka predvidena ure-
sničitev, naj samo omenimo.da je ta spremenjeni
program do malega uresničen. Pri tem je bila z de-
li iz samoprispevka precej enakomerno pokrita
skoraj celotna površina krajevne skupnosti. pri
čemer so pri nekaterih delih krajani izdatno
sodelovali z dodatnimi prispevki v denarju in
delu.

Vsem, ki delamo v krajevrii skupnosti, je jasno,
da si brez samoprispevka ni mogoče zamisliti nor-
malnega življenja in dela. Zato je Skupščina
Krajevne skupnosti Grosuplje sprejela sklep o
imenovanju odbora, ki naj bi izdelal osnutek
programa četrtega samoprispevka. Taodborseje
prvič sestal v začetku septembra in se dogovoril
za glavne smernice programa, pri čemer je bilo
poudarjeno. da mora biti ta tak, da bo mogoče
zbrani denar i/. samoprispevka porabljati sproti
tcr s tem čimbolj zmanjšati učinek inflacije. Glede
na to, da v sedanjih razmerah ni mogoče — tako

.kot je bilo prej — iz samoprispevka flnancirati
kakega velikega objckta. saj mora ta biti ob pod-

pisu pogodbc finančnq> pokrit, je bila usmeritev
taka, da naj program obsega predvsemsofinanci-
ranje komunalne opremljenosti naselij ter more-
biti sof inanciranje knjižnice in zdravstvenega do-
ma. Ta program morda ni tako privlačen, kot so
bili prejšnji, je pa prav tako potreben.

Ko bo odbor izdelal podroben osnutek progra-
ma. usklajen s srednjeročnimi plani občine in so-
financerjev. bo ta dan v obravnavo zborom kra-
janov, ki naj ocenijo njegovo potrebnost in
usmeritev.

Glede na sedanji sistem financiranja krajevnih
skupnosti, za katerega ni videti, da se bo kmalu
spremenil, je normalno delo krajevne skupnosti
brez samoprispevka popolnoma onemogočeno.
Območje, ki šteje nad 5000 prebivalcev — petino
prebivalcev občine — z osrednjim občinskitn na-
seljem, ima zaradi naglega razvoja daleč večje
potrebe, kot jih je mogoče zadovoljiti z denarjem
za redno dejavnost. Celo z denarjem iz samo-
prispevka in s pomočjo drugih sofinancerjev niti
približno ni mogoče ustreči vsem utemeljenim
željatn. Vendar pa je ta denar podlaga, ki je 7. njo
mogoče aktivirati še druge vire. Brez novega
samoprispevka razvoj Krajevne skupnosti Gro-
suplje ne bo samo bistvenoupočasnjen, temvečse
bodo morali njeni krajani morda odreči celo
čemu, karžeimajo. Zato Krajevnaskupnost Gro-
suplje računa s tem, da bodo njeni krajani, kljub
čedalje težjim razmeram, vendarle znali oceniti
pomen samoprispevka za njen razvoj in da bodo
sodelovali že pri razpravah o osnutku njegovega
programa, saj bo le tako obsegal tiste naloge, ki se
bodo večini zdele najbolj nujne.
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